
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SZERTARTÁSOK RENDJE: 9. Hét 2026.02.23. – 2026.03.01. 

Február 23. 

 

 

Polikárp fölszentelt vértanú 
 

Hétfő 

Szent János apostol és evangélista tanítványa volt. Anicetus pápa idején 
elment Rómába, hogy a húsvét időpontjáról tárgyaljon. Antoninus Pius 
császár keresztényüldözése idején fogták el. A hóhér pallosa alatt így 
imádkozott: „Minden teremtmény Istene, áldalak téged, hogy erre a 
napra és erre az órára méltattál, amelyben a vértanúk sorába 
kerülhetek, s Krisztusod kelyhében részesülhetek, hogy a lélek és a test 
örök életére támadjak majd fel a Szentlélek romolhatatlanságában!” 

 

— 
 

 

— 

 

Február 24. 

 

 

 Keresztelő Szent János próféta fejének I. és II. megtalálása 
 

Kedd 

A hagyomány szerint az Előhírnök fejét két zarándok szerzetes 
találta meg Heródes házában. Az üldözött keresztények több 
évszázadon át rejtegették az ereklyét. Később az ereklyét Marcell apát 
monostorában őrizték, ahonnan a perzsa invázió idején veszítették el. 
A IX. században megtalálták Komaneszben a Fekete tenger partján. 

 

— 
 

 

— 
 

Február 25. 

 

 

Taráziosz főpap 
Ter 4,16-26; Péld 5,15-6,3a. 

 

Szerda 

Mint az Istenszülő nagy tisztelője, többek között ezt az imádságot 
írta: „Üdvözlégy, az ég alatt levő mindeneknek közbenjárója; 
üdvözlégy az egész mindenség oltalmazója; üdvözlégy, malaszttal teljes, 
az Úr van teveled, aki előtt volt, aki tőled született, hogy bennünk 
éljen”. Huszonöt esztendős, nehézségekkel teli főpásztori működés 
után 806-ban halt meg. Az általa alapított monostorban temették el. 

 

— 
 

— 

Február 26. 

 

 

Gázai Szent Porfiriosz püspök 
 

Csütörtök 

347 körül, gazdag családból született. Hazáját elhagyva az egyiptomi 
Szketi-sivatagba ment, ahol öt évig aszketikus életet élt. Aztán 
Palesztinába indult, újabb öt évet egy barlangban élt le a Jordán 
közelében. Eudoxia császárnő dekrétumával megengedte neki, hogy 
leromboltassa a pogány templomokat, s helyükre egy nagy bazilikát 
építsen a dél-palesztinai székvárosában, Gázában. Életét 
tanítványának, Márk diakónusnak az írásai alapján ismerjük. 

 

— 
 

— 

Február 27. 

 

 

Dekapoliszi Szent Prokopiosz hitvalló 
Ter 5,32-6,8; Péld 6,20-7,2. 

 

Péntek 

Szent Prokopiosz és Bazil nevű barátja Iszauri Leó császárság idején 
bátran védték az Ige megtestesülésének titkát és a szent ikonokat. 
Dekapoliszi Prokopioszról azt tartja a hagyomány, hogy ifjú korától 
fogva aszkézisben élt egy monostorban. Mindketten kegyetlen kínokat 
szenvedtek el, és ikontiszteletük miatt börtönbe voltak zárva egészen a 
császár haláláig. 

 

Keresztút 
Előszenteltek Liturgiája: 
 

 

16:30 
17:00 

 

Február 28. 

 

 

Halottak emlékezete – (Bazil rem., Kasszián szé.) 
 

Szombat 
 

Elhagyva a világot szerzetes lett, és buzgón ellenállt az 
ikonrombolásnak. Ezért elnyomás és sok büntetés után börtönbe 
került. A zsarnok halála után kiszabadult. Sokakat vezetve az igaz 
hitre tért meg Istenhez VIII. század második felében. 

 

Szombati Utrenye 
Rózsafüzér 
Szent Liturgia:  

 

7:00 
7:30 
8:00 

MÁRCIUS 1. –  NAGYBÖJT MÁSODIK VASÁRNAPJA – Palamasz Gergely fp. – (Eudokia sza.) – 5. hang 
Ap. Zsid 309/b (Zsid 1,10- 2,3) – Ev.Mk 7. (Mk 2,1-12) 

Fönícia libanoni részéből, Héliopoliszból származott. Eredetileg meglehetősen 
kicsapongó életet élt, majd megtért és a II. század első felében szenvedett 
vértanúságot. Legendái szerint megtérését egy Germanosz nevű szerzetes 
akaratlanul idézte elő, amikor a vele (vagyis Eudokiával) szomszédos 
házban lakó keresztény hívőnél szállt meg, és szokása szerint hangosan 
olvasta a zsoltárokat és az Utolsó ítéletről szóló evangéliumi részt. Ennek 
hatására az addig ledér nő megtért, és állítólag női kolostorba ment. 

 

Utrenye 
Rózsafüzér 
Szent Liturgia 

 

9:00 
9:30 
10:00 



PANAKIDA: 

1. Elh. GABRIELLA ♰ 8 évf. eml. 

2. Elh. Tivadar ÉVA ♰ 3 évf. eml. 


